## 孟非加盟主持 苏宁好礼相送

# "绝对唱响"精彩压轴

本周日,《绝对唱响》将进行三强排位赛。该节目男女对唱形式,在国内众多选秀节目中脱颖而出。 有趣的是,《绝对唱响》粉丝拉票也玩起"配对"来。 另外,在本周日的全天直播中,江苏卫视为观众们准



#### 新奇:粉丝团也配对

《绝对唱响》是男女配对组合唱情歌的比赛。记者从节目组了解到,配对组合的形式已被其他电视台相继模仿。现在,连《绝对唱响》的粉丝团也开始"配对"了。

《 绝对唱响》 全国10强 组合,到现在只剩下最后3个 组合。这3个组合的粉丝团团 长,希望与被淘汰组合的粉 丝团"配对"拉人气。不过, 这事早有先兆,A-SKY组合 的粉丝团早就开始拉拢H&B 的粉丝团。在4进3那场,当 A-SKY组合稳坐晋级台时, 他们的粉丝团开始力挺 H&B,在最后25位大众评审 投票环节,A-SKY的粉丝团 一直叫着H&B,着实把H&B 的粉丝团感动了……现在, H&B全体粉丝团,毫无争议 地"倒戈"了A-SKY粉丝团。

#### 精彩:孟非、周舟助阵

本周日上午,"绝对唱响·绝对猜想"将开始直播, 上午主持人陈浩、肖艳将走进直播室,他们和观众一起回顾这几个月以来的赛程, 历数选手从海选、晋级赛、配对赛、决赛一直到今天的点点滴滴。两位主持人还将连 线三对选手的家乡秦皇岛、 重庆、昆明、武汉、北京、成 都,他们家乡的亲友团会通 过现场的大屏幕和主持人交 流。下午,著名主持人孟非、 周舟将联袂主持,6名选手和 明星嘉宾也都将走进演播厅 做直播的访谈节目。

#### 惊喜:看节目得苏宁好礼

全天16个小时的直播, 江苏卫视自然不会忽略一直 喜欢收看"绝对唱响"的老 百姓,只要你发送短信支持 你喜欢的选手,就有机会赢 得苏宁电器赞助的高档手 机、液晶电视等礼品,南京、 重庆、武汉三地的苏宁消费 者更有机会在苏宁连锁店现 场连线"绝对唱响",与三强 选手近距离接触。

此外,周日当天,苏宁电器全国430个连锁店面15万台彩电将12小时不间断全程转播总决赛盛况。南京、重庆、武汉三地的苏宁电器还设有江苏卫视SNG卫星连线小组,将有SNG小组现场采访和播出。

另外,11月4日、5日,只 有你在苏宁购物单张发票满 300元即可参与抽奖,就能领 取《绝对唱响》总决赛抽奖 券一张。 快报记者 孙伊

## 肥肥将出院 偷拍女佣将入狱

日前,香港主持人查小欣对外透露,肥肥的密友称肥肥将于近日出院。昨日,记者致电郑少秋的经纪人范太,她表示肥肥目前状况稳定,打算这两天出院回家静养。与此同时,香港八卦周刊《东周刊》副总编辑的印度女佣,因潜入病房偷拍肥肥,被重判入狱4个星期,但她拒绝透露是谁在背后主使或协助她。

#### 郑少秋称肥肥近日出院

范太称,郑少秋前两日刚探望过肥肥,肥肥的状况很稳定,心情不错,已打算出院回家静养。至于具体的出院日期,范太表示目前还没有确定,但肥肥的亲友已经在筹备,估计就这两天了。出院时,郑少秋是否会陪伴在肥肥身边?范太称"等到那时候再说"。但据香港媒体报道,10月底,郑少秋在红馆出戚《我们的世纪金曲演唱会》拜神仪式时,曾公开对媒体表示肥肥正在康复中,目前正织毛衣舒展筋骨。

据记者了解,目前香港媒体对肥肥的病情报道呈两极趋势。香港某些媒体称肥肥的病情严重恶化,现在不过是在尽力延长时间等待转机,而另一部分媒体则称肥肥病情稳定,消息来源则是肥肥身边的亲朋好友。

#### 女佣偷拍肥肥被判入狱四周

肥肥即将出院,而偷怕她的印度女佣却将人狱4个星期。据香港《明报》报道《东周刊》副总编辑的印度女佣,前日承认违反《医院管理局

附例》,在医院内未经病人同意拍录其容貌,被重判入狱4个星期。但事发至今一个月,印佣从未解释犯案原因,即使法官昨日再三追问,印佣仍拒绝透露是谁在背后主使或协助她,法官相信,这次事件是有人蓄意偷拍,目的是为了公开照片,从中取利。

据悉,案发当日早上11点 半,护士从闭路电视上见到女 佣在门外按钟,当时女佣背着 一个背囊,双手抱着纸袋,她 以广东话表示想找" 沈肥 肥",不过,女佣在病房内徘 徊,好像不知方向,护士便上 前查问,并拿出沈殿霞的探访 人十名单, 询问女佣的名字。 女佣以外语回应,不明所以的 护士就陪同她进沈殿霞病房, 以确认她的身份。当时沈殿霞 表示自己不认识这位女佣,更 怀疑她携有摄录机。虽然东窗 事发,但女佣仍然不理会众 人,将身体右转、向后,意图拍 摄沈殿霞的模样。护士此时发 现女佣右边肩膀上系有一东 西,警方到场后,搜查女佣的 背囊,发现一数码摄录机及针 孔镜头,女佣被捕后一直保持 缄默。 钱兴强



## 秀挺鼻形让您重塑自信

假体丰胸手术费全免 ● 双眼皮、隆鼻、祛眼袋、吸脂减肥7.8折, 本院全程跟踪服务 ● 消费满4800元可免费获赠880元彩光嫩肤2次

### 面廓改形术

改帐型术的目的不是改变面部的大小。而是调整其形状,主要通过对面部骨骼的切除,充填、移位,未改善面部形态。使脸型和五官显得和谐、匀称。因此对于受术者未说,最重要的是在多种手术中选择出适合本人的手术方案。因此,专家会根据受术者脸型和脸部骨骼的曲数和形态,采取突出趋部曲数和形态的术式,大脸变小。圆脸变瓜子脸等,例如下颌角缩小整形术。上颌前部截骨术,手术无痛无痛无疤痕,精湛的医术让妥美者焕然一新,让妥美者重获自然美,轻松拥有曲线分别、和谐完美的麒鹏脸庞

整形美容范围:韩式双眼皮、袪眼袋、溶脂减肥、面部改形、复合彩光嫩肤、脱毛、祛胎记、各种白斑、各种痣、疣、汗管瘤、灰指甲、妇科整形等

●江苏人民最信赖十佳医院 ●医保定点医院 ●三信三优单位 ●中目整形失败手术修复基地●美国新垣福丰满建筑机构中国区指定代理 一 专家 互 动 。 移 动 、 联 通 发 送 "新 协 和 医 院"至"50120"留言,资费 0.1元/条

新协和整形美容 Http://www.xinxlehe.com 非常人則足敢友会指定美容机构 更多详简语的: 025-**84502266 84514666** 地址:南京市新街口程阁老巷20号4楼





美胸热线: 85<u>688803 84712585</u>

地址:南京市新街口洪武路38号正洪大厦1504

免费咨询 免费检查 免费试做

鐵的私人美胸顧问!